3. SEGUNDA PrOvVA (PESO 2) MAT 0334 2/6/2015

Antonio de Padua.

\Questao 1. Mostre que C(K) o espago das funcoes continuas de um espago compacto
K em C, com a norma

£l = sup{|f()| : = € K}

é um espaco linear completo, isto é, C(K) é espago de Banach quando equipado com a
topologia da convergéncia uniforme.

N\ Questdo 2. Mostre que
L(N) = {{ZTn)nen : Y n] < 00}
neN
é um espago vetorial normado e completo para a norma ||(Zn)nen|l1 = ¥ e [l

N Questdo 3. Seja E/C um espago vetorial e seja B = {ei}ic; uma base algébrica de E.
Portanto, para cada z € E existe finito F' C I e {\; € C:i € F}, tais que

ieF
Mostre que existe uma norma para [.

Questao 4. Mostre que Cr,([0,2]) o espago das fungdes continuas do espago compacto

[0,2] em C, com a norma , 12
st ={ [ e

Para casa. Entregar na préxima aula. Vale até 1.0 ponto a mais na média
final, desde que seja bem feito.

(12) Seja m > 0 um ndmero natural fixado. Mostre que entre todos os polinémios
P € C[X] de grau < m tais que P(0) = 1, existe um que torna minimo o valor

/ |P(t)|dt.

Mostre todas as afirmacdes que sejam necessérias para resolver a questao. Observe que
{P : P(0) =0} é um subespago, completo, convexo, e sua translacao .....

nao é um espacgo completo.



